
 

Perioada: 17-21 Aprilie, 12-16 Iunie, 11-15 Septembrie 2024 

Preţ: 890 lei / persoană 



Ziua  1      

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 

(din fața Palatul Culturii din Iași - înainte de bariera 

parcare, ora 06:00), Municipiul Pașcani (Hotel 

Central ora 07:30), Municipiul Roman (Agenția 

Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:00) pe 

traseu: Iași – Vaslui – Galați – Tulcea. Începem 

descoperirea Dobrogei cu Muzeul Basilicii 

Paleocreștine de la Niculițel. 

Bazilica de la Niculițel este unul dintre cele mai 

importante monumente paleocreștine din Europa. 

Descoperită în anul 1971, cripta martirică de secol 

IV este foarte frumos pusă în valoare, într-o clădire 

modernă. 

Continuăm călătoria și vizităm alte două obiective 

importante și anume Mănăstirea Cocoș și 

mănăstirea de maici de la Celic Dere. 

Mănăstirea Cocoș, este principala atracție turistică 

a Sarica Niculițel. Este o obste de călugări cu două 

hramuri: ,,Pogorarea Sfântului Duh’’ – biserica mare 

și ,,Sfântul Ierarh Nicolae’’- paraclisul. 

Celic Dere are aspectul unui sat, unde se remarcă 

în mod deosebit casa stareței, ce adăpostește 

muzeul de artă ecleziastică și biserica. 

Cazarea se va face în Tulcea la hotel Delta 3*** sau 

similar. 

 



Ziua  2      

În dimineața celei de a doua zi după servirea 

micului dejun vom  vizita frumoasa geamie 

turcească Ali-Gazi Pașa din Babadag. 

Moscheea Gazi Ali Pașa din Dobrogea, atrage 

prin arhitectura sa deosebită atenția tuturor celor 

care trec prin orașul Babadag. Lăcașul de cult are 

un stil tipic otoman, cu un minaret construit din 

piatră și cărămidă, înalt de 21 de metri. De-a lungul 

secolelor, lăcașul de cult a fost important atât pentru 

Babadag, cât și pentru localitățile din împrejurimi. 

Ne deplasăm către cetatea Histria, prima așezare 

urbană de pe teritoriul românesc actual continuând 

apoi spre Cheile Dobrogei. 

Cheile Dobrogei reprezintă una dintre cele mai 

frumoase și cunoscute atracții din județul 

Constanța. În timp ce turiștii le vizitează pentru 

peisajul spectaculos pe care cheile îl oferă, geologii 

le apreciază pentru vechimea și importanța recifilor 

jurasici de vârstă paleozoică. 

Cheile Dobrogei au o vechime de aproape 2 

milioane de ani. Ele oferă un peisaj carstic uluitor, 

cu numeroase sectoare de chei, acum mult mai 

tocite decât în trecut. 

Cetatea Histria a fost intemeiată la mijlocul 

secolului al VII-lea i.e.n. de coloniști veniți din Milet, 

ca port la Marea Neagră. Așezarea era înconjurată 

de un puternic zid de apărare (numai partea vestică 

a zidului cetății avea 10 turnuri și două porți). 

Ajungem în frumosul oraș Constanța pentru o 

plimbare în centrul istoric, construit pe locul fostei 

colonii grecești Tomis. Tur de oraș și obiective cu 

ghid local. 

Cazarea se va face în Eforie Nord la hotel Fortuna 

3*** sau similar. 

 

 

 









Ziua  3      

În cea de a treia zi după micul dejun oferim o zi 

liberă pentru plimbare și relaxare sau excursie 

opțională la Balcik. 

Stațiunea Balcik Bulgaria este încărcată de 

istorie, motiv pentru care vei putea vizita aici mai 

multe obiective turistice, cele mai importante fiind 

faimosul Castel al Reginei Maria, Gradina 

Botanică, dar și o serie de muzee.  

Castelul Reginei Maria din Balcik este cunoscut 

drept adevăratul loc de suflet al Reginei, pe care l-a 

descoperit la începutul anilor 1920 și pe care l-a 

transformat, după propriul gust, într-o adevarată 

oază de liniște și în reședința de vară a familiei 

regale.   

Grădina Botanică din Balcik acoperă o suprafață 

de 194 decare și are colecții de plante cu peste 

4900 de specii, în continuă creștere. Fiind 

desemnată centru de salvare pentru speciile de 

plante confiscate la graniță și este titular al Ordinului 

"Sf. Sf. Cyril si Methodius" gradul II pentru 

contribuție la știință și educație. 

Următorul obiectiv ce îl vom vizita este Capul 

Kaliakra, o spectaculoasă peninsulă în Marea 

Neagră, locul unde apele mării se întrepătrund cu 

stâncile de culoare roșiatică, într-un peisaj de o 

frumusețe rară.       

Cap Kaliakra este un monument spectaculos al 

naturii din partea bulgarească a Dobrogei. Grație 

pozitionarii sale Capul Kaliakra a reprezentat încă 

din vremurile antice un adevarat punct strategic și a 

găzduit inițial fortăreața Tirisis, iar ulterior mai 

multe construcții tip cetate, ale caror ruine se pot 

vizita astăzi.  

La finalul zilei spre seară ne vom întoarce la cazare 

pentru servirea cinei și odihnă (aceeași locație ca în 

a doua seară). 

 

 







Ziua  4      

După micul dejun ne deplasăm spre Adamclisi 

pentru a admira monumentul Tropaeum Traiani, 

ridicat de împăratul Traian după cucerirea Daciei. 

De asemenea, vom vizita și Muzeul de Arheologie 

din Adamclisi. 

Tropaeum Traiani este situat lângă satul 

Adamclisi, la 60 de km de Constanța Pe pereții 

exteriori se află 54 de metape de 1.48/1.49 m, care 

înfatișează scene de razboi. Alături se află un altar 

funerar în care erau gravate numele a 3800 de 

soldați romani căzuti în luptă. 

Complexul Muzeal de la Adamclisi este un buchet 

de atracții constănțene, în cadrul căruia se află 

Monumentul triumfal Tropaeum Traiani, Cetatea 

Tropaeum Traiani, bazilica și Muzeul Arheologic. 

Primele trei obiective au fost construite la ordinul 

împăratului roman Traian pentru a onora moartea 

celor aproximativ  4000 de legionari căzuți în lupta 

cu dacii în războaiele din 101-102 d. Hr. 

Vizităm apoi mănăstirea construită în jurul 

peșterii  în care, conform tradiţiei populare, a trăit și 

a creștinat Sfântul Apostol Andrei. 

Peștera Sfantului Apostol Andrei, o biserică 

săpată în stâncă, amplasată la baza unui mic munte 

împădurit. Pe pereții bisericii din peșteră sunt multe 

icoane ce pot fi admirate la lumina candelelor și a 

lumânărilor. În locul altarului se află acum o icoană 

mare a Sfântului Apostol Andrei la care se 

închină toți credincioșii care vin aici la peșteră. 

Despre cum a fost descoperită peștera nu se știu 

prea multe, deoarece Dobrogea a fost timp de 400 

de ani, până la Razboiul de Independență din anul 

1877, sub stăpânire otomană. 

La final de zi ne întoarcem în Eforie Nord unde 

vom lua cina și ne vom odihni in aceeași locatie. 

 

 

 









Ziua  5      
În ultima zi, luăm micul dejun și în drumul nostru 

spre casă vom mai face o scurtă vizită la 

Mănăstirea Sf. Ioan Casian, situată în apropierea 

peșterii unde s-a nevoit acest sfânt dobrogean. 

Mânăstirea și Peștera Sfântului Ioan Casian sunt 

două locuri de pelerinaj importante din România. 

Peștera Sfântului Ioan Casian se află la capătul 

unei poteci care pleacă din spatele mănăstirii. 

Mănăstirea a fost construită în anul 2000 și este 

una dintre cele mai importante mânăstiri 

din Dobrogea. Numele mânăstirii este inspirat 

de Sfântul Ioan Casian, un călugăr și teolog creștin 

din secolul al V-lea. Mânăstirea adăpostește o 

biserică cu hramul “Înălțarea Sfintei Cruci” și o 

icoană făcătoare de minuni a Sfântului Ioan 

Casian. 

Și pentru că Dobrogea este cunoscută și datorită 

podgoriilor întinse, opțional, vom opri și la Crama 

Măcin pentru o degustare de vinuri locale. 

Crama Macin s-a înfiinţat în anul 2002, având ca 

obiect principal de activitate producerea vinurilor, 

îmbutelierea şi comercializarea acestora. Este 

membră a Asociaţiei Profesionale Vitivinicole 

Colinele Dobrogei (membră a ONIV) şi încă de la 

înfiinţare are implementat sistemul de management 

al siguranţei alimentare bazat pe principiile HACCP. 

Societatea deţine aproximativ 300 ha de viţă de vie, 

jumătate din suprafaţă fiind poziţionată în zona 

Cerna, în arealul situat între "Parcul Naţional Munţii 

Măcinului" şi "Rezervaţia Silvică Dealul Chervant. 

Ne întoarcem la Iași, unde vom ajunge spre seară, 

în funcție de condițiile de trafic. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROGRAMUL INCLUDE: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, 
clasificat 4**** Top Luxury confort. 

 Cazare Pensiuni turistice 3***. 
 Mic dejun și cina. 
 Asistență turistică din partea agenției. 

PROGRAMUL NU INCLUDE: 

 Intrările la obiectivele turistice. 
 Prânz. 
 Ghid turistic local 15 lei/zi (necesar o zi) aparate recepție ghid turistic 5 euro/zi (necesare o zi). 
 Alte servicii decât cele menţionate în program. 
 Excursia opțională Bulgaria Balcick 150 lei/persoană (dacă este solicitată de minim 30 persoane 

participante la program). 

IMPORTANT: 

 Pentru copii 0-2 ani este gratuit, iar copii 2-10 ani beneficiază de 30% reducere, dacă sunt însoțiți 
de părinți sau bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de minim 40 de persoane. Pentru grupuri până la 30 persoane, 
tariful se recalculează, iar pentru grupuri sub 30 persoane excursia se reprogramează. 

 Programele Aliseb Tours România, se achită după cum urmează: Avans 20% din valoarea 
programului odată cu înscrierea, iar diferența se achită până cel târziu 20 zile anterior plecării în 
program. Locurile în autocar se ocupă în ordinea achitării programului, conform diagramei 
autocarului pusă la dispoziție de către agentul de turism din agenție. Pentru cameră single se 
achită o diferență de 300 lei pentru acest program. Prețul programului este calculat pe loc în 
cameră dublă/triplă. 

 Agenția Aliseb Tours Romania poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea 
opționalelor din program, fără a afecta structura programului. 

Organizator: ALISEB TOURS ROMANIA 

Licență turism: 1705 tur operator turism 

Licență transport persoane: 1056856 

Rezervări telefonice la 0755339835 sau 0767776080 

Alte programe şi excursii accesibile pe www.alisebtours.ro 


